
 

Határtalanul! - A 7. b az Andrássy család nyomában 

 

2023. március 23 és 28. között hatnapos kiránduláson vett részt a Premontrei Iskolaközpont 

7. b osztálya. 31 diák és 3 pedagógus, a Határtalanul! Program keretében Szlovákiába utazott, 

hogy csodás természeti helyszíneket és a magyar kulturális örökségünket őrző vidékeket 

keressenek fel. 

Az első állomásunk Kassán volt, ahol egy belvárosi séta alatt felkerestük II. Rákóczi Ferenc 

szobrát és szarkofágját a Szent Erzsébet dómban. Tőketerebesre utaztunk tovább, ahol az 

Andrássy család kastélyát jártuk körbe. Borsiba is ellátogattunk, II. Rákóczi szülőhelyére. 

 



 

 

A második nap a királyhelmeci magyar tannyelvű iskolában ismerkedtünk a tanulókkal, majd 

Homonnára látogattunk. Két évszázadon keresztül az Andrássy család birtokolta, barokk 

kastélyuk jelenleg a Vihorláti Múzeum otthona. A kastély kertje a térség népi 

faépítészetét mutatja be. A Keleti-Kárpátok belső, vulkáni tömbje, a Vihorlát tűzhányóroncsa 

sűrű erdőkkel borított meredek lejtőivel mint egy sziget emelkedik ki a nagy magyar Alföldből 

a Ciróka, a Laborc és az Ung folyók völgyei fölé. Kirándulásunk célja a Tengerszem-tó és a 

Szinnai kő. 

 



 

 

A harmadik napon kirándultunk a meseszép Szádelői-völgyben, majd Rozsnyóra utaztunk a 

bányászati múzeumhoz. 

 



 

Negyedik napunkon Oláhpatakon keretük fel az Andrássy kastélyt, átsétáltunk a nagyszabosi 

alagúton és megnéztük Gombaszögön a pálos kolostor romjait. 

 

Az ötödik napon Rozsnyó főterét jártuk körbe és Várhosszúréten zarándokoltunk a Mária 

kegyhelyhez.  



 

 

Az utolsó napon ellátogattunk a beretkei skanzenbe, elsétáltunk a Szilicei jégbarlang 

bejáratához, majd búcsúzóul a meseszép betléri Andrássy jártuk körbe. 

 

 



 

 

Élményekkel telve, személyes tapasztalatokkal, barátságokkal gazdagodva tértünk haza. A 

tankönyvekben szereplő nagyjaink is közel kerültek hozzánk.  Köszönjük a Bethlen Gábor 

Alapkezelő Zrt, a magyar állam támogatását. 

 

 

 


